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Vizepräsident Bernhard Hirczy: Ich weise darauf hin, dass wir die Mandatare 

an die freiwillige Redezeitbeschränkung erinnern. Wir bedanken uns bei jenen, 

die sich auch daran halten. (Beifall bei ÖVP, SPÖ und Grünen sowie des Bundesrates 

Arlamovsky. – Die Bundesrät:innen Schartel und Steiner: Es gibt keine Redezeit-

beschränkung!) 

Weitere Wortmeldungen dazu liegen nicht vor. 

Wünscht noch jemand das Wort? (Ruf bei der ÖVP: Nein, jetzt kommt die 

Dringliche!) – Dies ist nicht der Fall. Die Debatte ist geschlossen. (Neuerlicher 

Zwischenruf des Bundesrates Steiner.) 

Wir kommen zu den Abstimmungen, die über die gegenständlichen Tages-

ordnungspunkte getrennt erfolgen. – Bitte nehmen Sie Ihre Plätze ein. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom 

14. Dezember 2022 betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz 

über die Einrichtung eines Covid-19-Lagers und über die Verfügung über 

Bundesvermögen bei Abgabe aus diesem Lager geändert wird.  

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen, 

gegen den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu 

erheben, um ein Handzeichen. – Dies ist die Stimmenmehrheit. Der Antrag ist 

somit angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom 

14. Dezember 2022 betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Allgemeine 

Sozialversicherungsgesetz, das Gewerbliche Sozialversicherungsgesetz und 

weitere Gesetze geändert werden.  

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen, 

gegen den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu 

erheben, um ein Handzeichen. – Dies ist die Stimmenmehrheit. Der Antrag, 

keinen Einspruch zu erheben, ist somit angenommen. 
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Wir gelangen zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom 

14. Dezember 2022 betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Gesundheits- 

und Krankenpflegegesetz geändert wird. 

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen, 

gegen den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu 

erheben, um ein Handzeichen. – Dies ist die Stimmenmehrheit. Der Antrag ist 

somit angenommen. 

Es liegt ein Antrag der Bundesräte Ingo Appé, Kolleginnen und Kollegen auf 

Fassung einer Entschließung betreffend „Anerkennung für die Leistung der 

Gesundheitsberufe durch Auszahlung eines beitrags- und steuerfreien Entgelt-

bonus zum Ausdruck bringen“ vor. Ich lasse über diesen Entschließungsantrag 

abstimmen.  

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die diesem Entschließungs-

antrag zustimmen, um ein Handzeichen. – Dies ist die Stimmenminderheit. Der 

Antrag auf Fassung der gegenständlichen Entschließung ist somit abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom 

14. Dezember 2022 betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Allgemeine 

Sozialversicherungsgesetz geändert wird. 

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen, 

gegen den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu 

erheben, um ein Handzeichen. – Dies ist die Stimmenmehrheit. Der Antrag ist 

somit angenommen. 

 


